

# 一项项细化 一条条明确

## 我市创建全国文明城市专项创建工作推进会召开

**信阳消息** (记者 吴楠) 8月19日上午,信阳市创建全国文明城市专项创建工作推进会在羊山新区行政服务中心召开,总结回顾前一阶段工作进展情况,进一步明确专项创建任务和责任,分析研究下一步工作举措。

会议指出,经过持续不断努力,全市创建认识不断深化,创建氛围日趋浓厚,创建任务层层落实,创建效果初步显现。但也应清醒地看到,影响我市争创全国文明城市的困难和问题依然存在。各级各部门要进一步增强危机意识,学透测评体系,强化责任担当、严格考核奖惩、完善机制保障,以坚定的信心和决心,采取强有力的措施,全力以赴扎实推进创建工作有效开展,确保我市成功创建全国文明城市。

就进一步做好下一阶段的创建工作,会议要求,一要学透测评体系。各级各有关单位要认真研究全国文明城市测评体系每一项具体测评类别和测评要求,将具体的测评指标一项项细化,一条条明确。创建工作要严格以新版本的测评体系为遵循,以新精神为指导,以新标准为原则,切实将十个工作组涉及的相关责任单位任务逐级逐项落实到位。

二要强化责任担当。各专项工作领导小组和各部门、各单位要切实把创建的责任扛在肩上、记在心上、抓在手上,做到守土有责、守土负责、守土尽责,组长要亲自管,亲自过问,亲自抓落实;各成员单位“一把手”要亲自抓、负总责,既要统揽全

局,又要挂帅出征;分管领导要具体抓、抓具体。各级各部门和各单位内部之间也要建立严格的目标责任制,真正形成齐抓共管、合力推进、一级对一级负责、层层抓落实的局面。

三要严格考核奖惩。各专项工作领导小组组长要切实履行好督导工作职责,根据工作安排的进度要求,经常性地对成员单位负责的工作任务进行督察指导,对工作进展缓慢的单位要施压力、打板子,指导他们强化举措,加快推进。牵头单位要对责任单位承担工作进行经常性的督促指导、协调推进。市创建办要抓好创建工作考核奖惩办法的落实,坚持一月一奖惩、一月一通报,每季度进行一次综合考核奖惩。

四要完善机制保障。市创建办要坚持完善周工作例会、月工作通报、季工作点评、半年工作总结会制度。要畅通群众反映问题的渠道,倾听民声,解决好群众反映的问题。要把创建工作中形成的好经验、好做法、好措施固定下来、坚持下去,真正让创建文明城市的过程成为社会环境持续改善、社会秩序持续优化、社会福祉持续提高的过程。

会上,市创建全国文明城市指挥部10个专项工作领导小组和浉河区、平桥区分别对创建工作开展以来各自的工作进行总结,并自纠自查有待改进之处。



## 爱心助学 温暖学子

### 我市2015年“金秋助学”活动正式启动

**信阳消息** (记者 黄宁) 8月19日下午,由市总工会、市教育局共同主办的2015年“金秋助学”活动正式启动。

仪式上,我市120名贫困家庭学生每人领取了5000元助学金。今年刚考入大学的受助学生、往届受助学生以及

基层工会组织代表分别作了发言。

据记者了解,“金秋助学”活动是雪中送炭的爱心行动。我市“金秋助学”活动自2004年开展以来,累计筹集资金1342万元,帮助9725名困难职工子女圆了大学梦。各级工会组织要把这项活

动持续开展下去。“金秋助学”活动是大有可为的德政工程。爱心的传递贵在持久,各级党委、政府要不断提升创新社会管理的能力和水平,举全社会之力、聚全社会之智,尽可能地让助学活动覆盖更多的受助学生。



8月19日下午,西亚和美公司2015年社会助学活动助学金发放仪式举行。据了解,近年,西亚和美公司在教育慈善事业上已累计投入700多万元。本次助学活动是该公司将为即将跨入大学校门的300多名贫困大学生,共捐助150万元。图为捐助现场。 见习记者 郭晓雨 摄

## 中心城区

### 违章闯红灯大户黑名单

为进一步增强市民文明意识,提升城市文明程度,市创建全国文明城市指挥部办公室联合市交警支队和新闻媒体,对中心城区道路交通秩序进行专项整治,定期对机动车、非机动车、行人交通违章现象进行公开曝光,尤其是对机关企事业单位的车辆及其干部职工的交通违章行为进行重点曝光。

根据市交警支队提供的信息,2013年至今年8月12日,以下单位和个人的车辆多次在中心城区主要路口违规闯红灯,现将屡次违章闯红灯的10辆车名单予以公布(见下表)。

信阳市创建全国文明城市指挥部办公室

2015年8月18日

#### 2013年以来中心城区违章闯红灯大户名单前十名

车辆所有人	号牌种类	号牌号码	未处理违法数量
信阳市羊山新区行政执法局	小型汽车	豫SH0039	11次
信阳市城市管理行政执法局	小型汽车	豫SA9022	6次
信阳市城市管理行政执法局(筹备)	小型汽车	豫SA6671	6次
信阳市申飞市政工程有限公司	小型汽车	豫SFA460	6次
何异新	小型汽车	豫S02409	5次
李小茜	小型汽车	豫SM2818	5次
信阳市土地开发整理中心	小型汽车	豫SD0963	5次
贺传明	小型汽车	豫SCH567	4次
李国忠	小型汽车	豫SF0646	3次
张秀琴	小型汽车	豫SE7556	3次

## 让市民出行更方便

### 我市召开公交场站建设选址现场工作会

**信阳消息** (记者 李海 实习生 赵子莹) 随着中心城区建设拓展和人口增加,我市现有公交场站已无法满足车辆的停放、保洁、维修、安检等运营需求,制约了城市公共交通事业的健康发展。为此,市政府决定在市区选址新建一批枢纽站、停车场、首末站及保养站,为广大市民提供便捷、快捷的公交服务。8月17日至18日,我市召开公交场站建设选址

现场工作会。

据了解,城市公交场站是完善城市功能的重要项目,是城市公共交通的重要组成部分和正常运营、健康发展的必要条件,更是一项重要的民生工程。优先发展城市公交,要注意听取市民意见,科学规划,不断完善公交线路;要强化服务意识,不断提升公交服务水平,让广大市民出行更方便、更快捷,心情更舒畅。

